
Navodila za izračun zaposlitvenih statusov in starosti oseb v datoteki ADS 

(od 2002/1  naprej) 

 

zapstat 1     brezposelne osebe  

  

v3.4=2 in v6.8=1 in v7.8=1 običajna definicija 

v3.4=2 in v6.8=3 in v7.8=1 future starts 

  

  

zapstat 2     zaposlene osebe  

  

v4.1=1-4  ali 14-18  

  

  

zapstat 3     samozaposlene osebe  

  

v4.1=5-12  

  

  

zapstat 4     pomagajoči družinski člani  

  

v4.1=13  

  

  

zapstat 12    neaktivno prebivalstvo  

  

v3.4=2 in 6.8=3 in 7.8=2 future starts not available in 2 

weeks 

v3.4=2 in v6.8=1 in v7.8=2  

v3.4=2 in v6.8=2  

  

  

zapstat 20    delovno aktivno prebivalstvo  

  

v3.2=1 ali v3.3=1 ali 3.4=1  

  

  

zapstat 21    aktivno prebivalstvo  

  

zapstat 1 + zapstat 20  

to mora biti enako zapstat 1 + zapstat 2 + zapstat 3 + zapstat 

4 

 

 

 

 

Izračun starosti osebe: 

 

Razlika med datumom anketiranja (“datum”) in datumom rojstva (v1.12a, 

v1.12b in v1.12c) 


